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Jeste li i vi nezaustavljivi?

Era u kojoj živimo donela je fundamentalne 
promene u načinu na koji poslujemo, 
razmišljamo i kreiramo vrednost. Digitalna 
revolucija nije samo promenila alate koje 
koristimo — ona je redefi-nisala sama 
pravila igre. Danas svedočimo rađanju 
industrija koje su do skoro bile naučna 
fanta-stika, dok se tradicionalni modeli 
poslovanja transformišu u realnom 
vremenu. U ovom dinamič-nom okruženju, 
preduzetništvo postaje katalizator 
napretka, a preduzetnici — arhitekte 
budućnosti.

Oni koji danas pokreću biznise ne čine 
to samo iz želje za profitom. Savremeni 
preduzetnici su re-šavaoci problema, 
inovatori koji pronalaze načine da učine 
život lakšim, produktivnijim i značajni-
jim. Njihov uticaj seže daleko van granica 
svojih kompanija — oni oblikuju tržišta, 
stvaraju ekosi-steme i podstiču druge da 
sanjaju veće snove. Upravo takve ličnosti 
prepoznaje i slavi revizorsko-konsultantska 
kuća EY kroz svoj kultni program EY Izbor 
za preduzetnika godine™.

Ovaj globalni program, koji već decenijama 
mapira preduzetničke uspehe širom 
planete, u Srbiji je prisutan četrnaest 
godina. Tokom tog perioda, postao je 
sinonim za prepoznavanje izuzetnosti, 
platformom gde se susreću vizija i 
rezultati. Poslednja sezona programa 
okupila je 30 najispešnijih preduzetnika iz 
24 kompanije, čiji je zajednički otisak na 
srpsku ekonomiju bio izvanredan — 406 
miliona evra ukupnog prihoda i gotovo 
3.000 radnih mesta. Prava snaga ovog 

programa leži u nje-govoj kontinuiranosti. 
Kroz sve dosadašnje cikluse, više od 350 
preduzetnika iz 303 kompanije našlo je 
svoje mesto u ovoj prestižnoj zajednici. 
Danas, te kompanije zapošljavaju 32.000 
ljudi i ostvaruju kolektivni prihod od 
3,2 milijarde evra — cifra koja govori o 
transformativnoj moći preduzetništva u 
našoj zemlji.

Na međunarodnoj sceni, program EY 
Izbor za preduzetnika godine™ predstavlja 
globalnu mrežu od preko 60 zemalja i 150 
gradova. Svake godine, u Monte Karlu se 
okupljaju nacionalni šampioni ka-ko bi se 
nadmetali za titulu svetskog preduzetnika 
godine. U 2024. godini, dr Nataša i 
Nenad Zlatarić, vizionari iza zdravstvenog 
sistema Euromedik, poneli su srpske boje 
u konkurenciji sa 52 kolega iz 43 zemlje 
sveta.

Svaki učesnik programa EY Preduzetnik 
godine nosi sa sobom priču koja inspiriše. 
Svaka kompanija predstavljena u 
programu je dokaz da je moguće graditi 
uspešan biznis koji istovremeno doprinosi 
zajednici. Svaki preduzetnik koji se prijavi 
na ovaj program šalje poruku budućim 
generacijama da je vredno sanja-ti veliko i 
raditi na ostvarenju tih snova.

U ime kompanije EY Srbija, pozivam 
sve preduzetnice i preduzetnike koji 
prepoznaju sebe u ovim rečima da postanu 
deo ove izuzetne zajednice. Vaša vizija, 
vaš rad i vaš uspeh zaslužuju da budu 
prepoznati i proslavljeni.

Ivan Rakić

Europe Central Region
Central Business Unit Managing Partner
Country Managing Partner for Serbia, 
Montenegro and Bosnia & Herzegovina



EY Preduzetnik godine u Srbiji

EY Inovativni Preduzetnik godine 
u Srbiji

EY Brzorastući Preduzetnik godine 
u Srbiji

Nacionalni pobednik u glavnoj kategoriji koji će prestavljati našu zemlju na izboru za 
EY Svetskog Preduzetnika godine među 60 drugih nacionalnih pobednika.

Pobednik u potkategoriji. Ova nagrada dodeljuje se kandidatima koji stoje ispred 
kompanija koje koriste inovativna rešenja u poslovanju. Inovativnog preduzetnika 
godine žiri bira direktno, ocenjujući inovativna rešenja kandidata.

Pobednik u potkategoriji. Ova nagrada se dodeljuje kandidatima čije kompanije 
ostvaruju značajan rast prihoda i obima poslovanja i čiji poslovni model obezbeđuje 
potencijal za dalji razvoj.

•	 Popunite online formular koji se 
nalazi na linku: ey-eoy-serbia.
awardsplatform.com

•	 Potpisani formular, poslati putem 
email-a ili poštom

•	 Prijava traje do 20. septembra

•	 Sačekajte da Vas EY kontaktira
Za više informacija o programu EY 
Preduzetnik godine posetite: 
ey.com/sr_rs/eoy,
 ili nas kontaktirajte na 
preduzetnik.godine@rs.ey.com.

Učešćem u programu EY Preduzetnik 
godine najbolji preduzetnici u Srbiji 
imaju priliku da povećaju mrežu 
poznanstava i izgrade veze kako sa 
lokalnim tako i regionalnim ili globalnim 
liderima u preduzetništvu. Uspešni 
preduzetnici širom sveta ne posmatraju 
učešće u programu EY Preduzetnik 
godine kao mogućnost za kratkoročnu 
dobit u odnosima sa javnošću, već 
kao dugoročnu priliku da steknu nove 
kontakte i generišu nove prihode iz 
postojećih poznanstava.

Učešće u programu EY Preduzetnik 
godine ne podrazumeva bilo kakve 
troškove ili obaveze kandidata/
kandidatkinja. Sa druge strane, koristi 
od učešća su mnogobrojne, a među 
njima se nalaze:

•	 značajno proširenje poslovnih 
kontakata, kao i ojačavanje postojećih 
poslovnih veza,

•	 mogućnost za bolje sagledavanje i 
razumevanje najvažnijih pitanja sa 
kojima se preduzetnici svakodnevno 
suočavaju,

•	 učešće u najznačajnijem globalnom 
programu koji veliča preduzetništvo,

•	 izdvajanje od konkurenata,

•	 promovisanje preduzetničkih uspeha,

•	 priznanje za doprinos zajednici, 
preduzetničkom sektoru i nacionalnoj 
ekonomiji,

•	 prisustvo različitim događajima 
koji mogu pomoći da kandidat/
kandidatkinja, odnosno njegov/njen 
biznis, ostvari svoj potencijal,

•	 pristupanje alumni grupi kandidata 
i kandidatkinja koji će nastaviti da 
održavaju kontakte i razmenjuju 
korisna iskustva,

•	 značajan medijski nastup, podizanje 
ličnog profila i profila svog preduzeća.

Zašto učestvovati?

Kako se prijaviti?

http://ey-eoy-serbia.awardsplatform.com
http://ey-eoy-serbia.awardsplatform.com


Kandidat/kandidatkinja za priznanje EY Preduzetnik 
godine mora da ispuni sledeće opšte uslove:

•	 da bude zaslužan/zaslužna za poslovni uspeh 
svog preduzeća ili preduzeća u kojem radi i da je 
na rukovodećoj poziciji najmanje dve godine u 
kontinuitetu;

•	 preduzeće koje kandidat/kandidatkinja poseduje ili 
za koje radi, mora postojati najmanje dve godine u 
kontinuitetu;

•	 kandidat/kandidatkinja mora imati većinski udeo 
u vlasništvu preduzeća u kojem radi. Ukoliko je u 
pitanju akcionarsko društvo, kandidat/kandidatkinja 
mora biti u suvlasničkom statusu koji omogućava 
ključni uticaj kako na odlučivanje u preduzeću, tako i 
na funkcionisanje upravnog odbora;

•	 preduzeće u kojem kandidat/kandidatkinja radi, ne 
može biti ćerka-firma ili predstavništvo strane 
kompanije;

•	 ukoliko se kandiduje rukovodeći tim preduzeća, 
maksimalan broj članova tima je tri.

Priznanje EY Preduzetnik godine dodeljuje 
nezavisni žiri u kojem nema predstavnika 
kompanije EY.

Nezavisni žiri, koji odlučuje o pobednicima 
konkursa, čine prethodni pobednici programa EY 
Preduzetnik godine, iskusni poslovni lideri koji 
umeju da prepoznaju nove lidere i njihove uspehe, 
kao i stručnjaci za preduzetništvo iz akademskih ili 
drugih krugova.

Nezavisni žiri donosi odluku zasnovanu na globalno 
utvrđenim kriterijumima koji, osim navedenih 
opštih uslova, uključuju:

•	preduzetnički duh

•	inovativnost

•	strateško usmerenje

•	finansijske pokazatelje

•	nacionalni ili regionalni domet

•	individualnu i korporativnu odgovornost

Uslovi učešća i transparentnost 
procesa

Često postavljana pitanja

Šta ukoliko kompanija ima više osnivača?

Zbog prirode medijskih objava i nagradnih 
svečanosti, najbolje je izabrati jednu osobu 
koja će biti glavni kontakt. Nominacije od više 
kandidata iz jedne kompanije (menadžerski tim) 
se prihvataju, ali moraju obuhvatati informacije 
o svakom pojedinačnom kandidatu kao i njihov 
udeo vlasništva u kompaniji.

Ko može da dostavi nominaciju?

Nominaciju mogu dostaviti svi koji poznaju 
poslovanje preduzetnika. Takođe, ohrabrujemo 
i dostavljanje nominacija od strane samih 
kandidata.

Koliko nagradnih kategorija mogu da 
izaberem?

Izaberite kategorije za koje smatrate da najbolje 
opisuju prirodu poslovanja kompanije. Sudije 
(nezavisni žiri) će doneti konačnu odluku na 
osnovu uspešnosti kompanija ispred koje stoje 
preduzetnici kao pojedinci i lideri. 

Da li je nominacioni formular poverljiv i ko ima 
pristup finansijskim podacima?

Sve informacije u nominacionom formularu biće 
pregledane od strane organizatora programa 
EY Preduzetnik godine i od strane nezavisnog 
žirija. Podaci traženi u nominacionom formularu 
predstavljaju javno dostupne informacije, a 
dodatne finansijske informacije koje ste nam 
eventualno naknadno dostavili, biće podeljene 
samo sa nezavisnim žirijem koji potpisuje 
ugovor o poverljivosti i koji ne zadržava nikakvu 
dokumentaciju, kao i sa najvišim rukovodiocima 
kompanije EY koji učestvuju u organizaciji 
programa EY Preduzetnik godine. Finansijske 
informacije neće biti komunicirane sponzorima 
programa. Promotivni materijal kompanije 
EY može sadržati informacije o Vašem učešću 
u programu, kao i kratak opis poslovanja 
koji Vi obezbeđujete. Svaki drugi vid javnog 
objavljivanja informacija nije dozvoljen bez 
Vašeg pristanka.
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a Otvaranje  konkursa
Konkurs je javan, a zainteresovani kandidati 
se za učešće mogu prijaviti samostalno ili 
ih može kandidovati neko drugi. Prijavni 
formular osmišlјen je tako da pruža dovolјno 
informacija o tome da li kandidat ispunjava 
opšte uslove konkursa. Kompanija EY 
proverava tačnost i potpunost dostavlјenih 
podataka i na osnovu prijavnog formulara 
sprovodi preliminarnu ocenu. Kandidati 
koji ne ispunjavaju opšte uslove konkursa, 
eliminisani su iz dalјeg procesa.

Mart 2026 Septembar 2026

Jun 2026

Novembar 2026

Maj 2027

Razgovor sa kandidatima
EY pojedinačno kontaktira 
kandidate koji su ispunili opšte 
uslove konkursa i zakazuje 
opsežan razgovor u formi 
intervjua. Ovaj razgovor se 
vodi prema standardizovanom 
upitniku, a odgovori kandidata 
se evidentiraju, sistematizuju i 
u narednom koraku dostavlјaju 
članovima nezavisnog žirija.

Ocenjivanje kandidata od strane 
nezavisnog žirija
Prijavni formulari i zapisnici sa 
obavlјenih intervjua dostavlјaju se 
članovima nezavisnog žirija među 
kojima nema predstavnika kompanije 
EY. Članovi nezavisnog žirija ocenjuju 
sve kandidate pojedinačno, uzimajući 
u obzir više kriterijuma. Na osnovu 
pojedinačnog rangiranja evidentiraju 
se finalisti konkursa, nakon čega se 
žiri sastaje i zajednički donosi odluku 
o pobedniku.

Proglašenje nacionalnog pobednika
Gala veče, u okviru kog se održava 
ceremonija proglašenja pobednika konkursa, 
predstavlјa centralni događaj programa EY 
Preduzetnik godineTM u nacionalnom okviru. 
Na svečanoj ceremoniji uručuju se priznanja 
finalistima i dodelјuju nagrade u glavnoj 
kategoriji (EY Preduzetnik godine) kao i dve 
potkategorije (EY Inovativni Preduzetnik 
godine i EY Brzorastući Preduzetnik godine).

EY Svetski Preduzetnik 
godineTM

Dobitnik nagrade u glavnoj 
kategoriji (EY Preduzetnik 
godine) predstavlјa Srbiju 
na takmičenju za izbor EY 
Svetskog Preduzetnika 
godineTM, koje se svake godine 
održava u Monte Karlu u 
organizaciji kompanije EY.



EY 7 Drivers of growth
Program EY Preduzetnik godine u svojoj 
godini jubileja svim finalistima programa 
(šest finalista za glavnu nagradu) nudi 
potpuno besplatno program unapređenja 
poslovanja pod nazivom „EY 7 Drivers of 
growth“.

U današnjem neizvesnom okruženju, spoznati svoje 
ambicije i razviti uspešan biznis predstavlja veoma 
uzbudljiv izazov. Kompanija EY ima dugu tradiciju 
saradnje sa nekim od najambicioznijih svetskih 
preduzetnika kako bismo im pomogli da postanu 
lideri na tržištu. Mnogo smo naučili iz njihovih 
uspeha i implementirali smo te uvide u stvaranje 
programa „EY 7 Drivers of growth“.

Koristeći mudrosti iskustava više hiljada brzorastućih 
kompanija širom sveta, uključujući pobednike 
programa EY Preduzetnik godine™- program „EY 
7 Drivers of growth“. Program „EY 7 Drivers of 
growth“ je oproban, proveren i pouzdan okvir koji 
vam može omogućiti da iz drugačije perspektive 
sagledate svoj biznis i uspešno sprovedete svoju 
strategiju rasta.

Uz program „EY 7 Drivers of gowth“ omogućava da 
Vaš biznis dostigne svoj puni potencijal i ostvarite 
svoju ambiciju.

Nadahnuli smo hiljade ambicioznih lidera da 
razmišljaju drugačije o tome kako da sprovedu svoju 
strategiju, omogućavajući im da sami procene svoje 
poslovanje pomoću programa „EY 7 Drivers of 
growth“. Tokom sesije, procenićete svoje trenutne 
sposobnosti u odnosu na prakse i mogućnosti rasta 
vodećih kompanija, istražujući pitanja kao što su:

•	 Povećanje vrednosti vaše baze klijenata
•	 Stvaranje tima i kulture visokih performansi
•	 Iskorišćavanje mogućnosti koje tehnlogija pruža
•	 Optimizacija operacija
•	 Izgradnja finansijske funkcije sposobne za 

delovanje kao strateški savetnik
•	 Postizanje moćnih strateških saveza, 

partnerstva i akvizicija
•	 Upravljanjem rizikom.

Tokom EY sesije „7 Drivers of gowth“ imaćete priliku 
da:

1.	 Porcenite zrelost poslovanja Vaše kompanije 
na svih 7 polja, odnosno u vezi sa 7 pokretača 
rasta biznisa, identifikujući gde se danas nalazi 
vaš biznis i gde mislite da bi trebalo da bude u 
naredne dve do tri godine da biste postigli svoje 
ciljeve.

2.	 Identifikujte nedostatke u 7 upravljačkih 
programa i izaberite korake koje možete 
preduzeti da biste ih rešili, inspirisani praksom 
vodećih preduzeća širom sveta.

3.	 Dodelite prioritet odabranim procesima, 
postavite rokove i dodelite resurse za kreiranje 
plana koji će vam pomoći da izvršite svoju 
strategiju.

 

Zaposleni

Tehnologija

Operacije Finansije

Transakcije

Rizik

Klijenti, potrošači

Kada su promene 
vrtoglave kao 
vožnja u sedmoj 
brzini, da li baš 
biznis može da 
isprati tempo?

Program EY Preduzetnik godine već trinaestu godinu 
promoviše dostignuća preduzetnika koji svojim 
zaslugama pomeraju granice. 

Prijavite se za program na: eoy.ey.com



Nosioci 
priznanja 

prethodnog 
ciklusa

EY Preduzetnik godine
dr Nataša Zlatarić i dr Nenad Zlatarić

Euromedik

EY Inovativni Preduzetnik godine
Biljana i Miodrag Tomić i Marija Vulićević

Desing

EY Brzorastući Preduzetnik godine
Dubravka Bjekić

Payspot



O programu 
EY Preduzetnik godineTM

Program EY Preduzetnik godine je globalna inicijativa koja ističe 
dostignuća vodećih preduzetnika širom sveta. Ovaj program je prisutan 
u skoro 60 zemalja, koje zajedno stvaraju 93% svetske ekonomije. Cilj 
proglašenja najboljih preduzetnika je da promoviše vrhunska dostignuća iz 
preduzetničkog sektora u svakoj od zemalja učesnica programa i da inspiriše 
druge preduzetnike da slede primer najboljih.

Program EY Preduzetnik godine integralni je deo korporativne strategije 
kompanije EY. Podrška preduzetništvu predstavlja jedan od ključnih načina 
na koji EY doprinosi unapređenju poslovnog okruženja. Neosporan uticaj 
preduzetnika u jačanju lokalnih a preko njih i regionalnih zajednica stvaranjem 
novih radnih mesta zaslužuje pojačanu pozornost okruženja i priznanje tog 
uticaja. Zbog toga EY već skoro 40 godina izdvaja i nagrađuje preduzetnike 
koji osnivaju, grade i vode uspešna i dinamična preduzeća.

Učesnici dolaze iz svih privrednih i industrijskih sektora, a njihove kompanije 
su u različitim fazama razvoja. Oni su uspešni poslovni lideri koji, pored 
preduzetničkog duha, poseduju i izuzetnu motivaciju koja ih izdvaja.

Dobitnik priznanja EY Preduzetnik godine predstavlja Srbiju na ceremoniji 
EY Svetski Preduzetnik godine, koja se svake godine održava u Monte 
Karlu. Predstavnik Srbije takmiči se za svetsko priznanje zajedno sa ostalim 
nacionalnim pobednicima, sa kojima tokom boravka u Monte Karlu ima priliku 
da se upozna, uspostavi kontakte i razmeni iskustva.

EY Preduzetnik godineTM 2024

Trinaest godina programa
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EY Preduzetnik godine 2024 Srbija

I zuzetna nam je čast što smo imali priliku 
da predstavljamo Republiku Srbiju 

na ovogodišnjem izboru za EY Svetskog 
Preduzetnika godine. Biti u konkurenciji sa još 
50 nacionalnih pobednika i imati priliku da se 
zajedno sa njima borimo za ovo priznanje zaista 
je neverovatna. Veliko hvala čitavom timu na 
podršci i atmosferi tokom ovog nezaboravnog 
iskustva.“  

dr Nataša Zlatarić i dr Nenad Zlatarić, osnivači i 
vlasnici zdravstvenog sistema EUROMEDIK, i EY 
Preduzetnici za 2024. godinu u Srbiji

Kompaniju Yubico, osnivala 
je Stina Ehrensvärd 2007. 
godine. U eri kada se vrednost 
digitalnih identiteta ne može 
potceniti, Stina Ehrensvärd se 
istakla kao uticajna figura u 
borbi za online bezbednost. 

Stinini ciljevi su bili ambiciozni: 
da stvori jedan jednostavan, 
siguran ključ koji bi svima, 
svuda, omogućio pristup 
svim sistemima povezanim 
na internet. To je dovelo do 
stvaranja revolucionarnog 
YubiKey uređaja. Ovaj 
kompaktni, ali moćni 
uređaj postao je sinonim 
za jaku autentifikaciju, 
omogućavajući korisnicima 
da sigurno otključaju svoje 
digitalne svetove. Yubico 

je globalna kompanija za 
sajber bezbednost i izumitelj 
YubiKey-a, a nudi zlatni 
standard za autentifikaciju sa 
više faktora (MFA) otpornih na 
phishing napade. Kompanija 
posluje u više od 160 zemalja 
sveta.  

Yubico rešenja omogućavaju 
prijavljivanje bez lozinki 
koristeći najbezbedniji oblik 
tehnologije lozinki. YubiKeys 
funkcionišu odmah nakon 
korišćenja u stotinama 
aplikacija i usluga za potrošače 
i preduzeća, pružajući visok 
nivo sigurnosti uz veliku 
fleksibilnost. 

EY Svetski Preduzetnik godine 2025



Uz podršku Ministarstva Privrede Medijska podrška

EY je globalni lider u pružanju usluga revizije, poreskog savetovanja, 
poslovnog savetovanja i IT savetovanja, i podrške pri poslovnim 
transakcijama. S obzirom na brzo adaptiranje na promenljive 
ekonomske uslove i posvećenost digitalnoj transformaciji, EY Srbija je 
pozicionirana kao pouzdan savetnik u digitalnoj eri, nudeći inovativna 
rešenja koja su u skladu sa sve većom potrebom za tehnološkim 
napretkom u poslovanju.

Globalno, preko 400 hiljada naših zaposlenih ujedinjeni su u deljenju 
istih temeljnih vrednosti i posvećeni su stvaranju boljeg poslovnog 
okruženja. EY u lokalnom kontekstu, sa 600 vrhunskih stručnjaka 
u Srbiji, Bosni i Hercegovini i Crnoj Gori, predstavlja važan segment 
šire mreže koja obuhvata preko 700 kancelarija rasprostranjenih po 
više od 150 država sveta, pozicionirajući nas kao vodeće ime u svetu 
revizorskih-konsultantskih kompanija.
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EY je globalni lider u pružanju usluga revizije, poreskog savetovanja, 
poslovnog savetovanja i IT savetovanja, i podrške pri poslovnim 
transakcijama. S obzirom na brzo adaptiranje na promenljive ekonomske 
uslove i posvećenost digitalnoj transformaciji, EY Srbija je pozicionirana kao 
pouzdan savetnik u digitalnoj eri, nudeći inovativna rešenja koja su u skladu 
sa sve većom potrebom za tehnološkim napretkom u poslovanju.

Globalno, preko 400 hiljada naših zaposlenih ujedinjeni su u deljenju istih 
temeljnih vrednosti i posvećeni su stvaranju boljeg poslovnog okruženja. EY u 
lokalnom kontekstu, sa 600 vrhunskih stručnjaka u Srbiji, Bosni i Hercegovini 
i Crnoj Gori, predstavlja važan segment šire mreže koja obuhvata preko 700 
kancelarija rasprostranjenih po više od 150 država sveta, pozicionirajući nas 
kao vodeće ime u svetu revizorskih-konsultantskih kompanija.

EY se odnosi na globalnu organizaciju jedne ili više članica firmi Ernst & 
Young Global Limited, od kojih svaka predstavlja odvojeno pravno lice. Ernst 
& Young Global Limited je firma registrovana u Ujedinjenom Kraljevstvu, koja 
ne pruža usluge klijentima. Za više informacija o našoj organizaciji, molimo 
Vas da posetite adresu ey.com/sr_rs 
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Ovaj materijal sadrži informacije u sažetoj formi i stoga je isključivo namenjen za informisanje. 
Namena ovog materijala nije da zameni dataljno istraživanje ili izražavanje profesionalnog 
mišljenja. EYGM kao ni bilo koja druga članica globalne EY organizacije ne prihvata bilo kakvu 
odgovornost za štetu koju pretrpi neko lice usled postupanja ili uzdržavanja od postupanja po 
osnovu informacije iz ovog materijala. Za sve informacije koje se odnose na specifične slučajeve, 
treba se obratiti odgovarajućem savetniku.  
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